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VERIFICA DI SCIENZE

Scegli la risposta corretta. Solo un'opzione & quella giusta. Al termine della prova cliccare su "invia" per registrare le risposte e su "visualizza
punteggio” per ottenere la valutazione. La verifica andra svolta entro 20 minuti (il sistema non accettera le risposte oltre l'orario stabilito).

1. Indirizzo email *

2. Le piante che producono semi rivestiti da frutto si chiamano 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

gimnosperme
briofite
angiosperme

felci
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3. Insegquito alla fusione delle cellule sessuali si ha la formazione di un embrione. 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

Vero

Falso

4. |l frutto si origina dalla trasformazione di quale parte del fiore? 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

ovario
stilo
stimma

stame

5. Gli unici animali impollinatori sono le api. 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

Vero

Falso

https://docs.google.com/forms/d/1y510pbJwOtEqtjCcKiuj12VXsiD3ceoOOH7rZQz1VWc/edit 2/7
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6. |l fiore del giglio possiede
Contrassegna solo un ovale.
solo gli organi maschili o solo gli organi femminili
entrambi gli organi sessuali

stami senza filamento

pistilli senza ovari

7. Lamelaé un falso frutto
Contrassegna solo un ovale.

Vero

Falso

8. Individua quale pianta non & vascolare
Contrassegna solo un ovale.
ciliegio
conifera
felce

muschio

https://docs.google.com/forms/d/1y510pbJwOtEqtjCcKiuj12VXsiD3ceoOOH7rZQz1VWc/edit
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1 punto

1 punto

1 punto
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9. Individua la giusta sequenza che avviene nelle piante
Contrassegna solo un ovale.

disseminazione, impollinazione, germinazione dei semi
germinazione dei semi, disseminazione, impollinazione

impollinazione, disseminazione, germinazione dei semi

10. | sepali formano
Contrassegna solo un ovale.

la corolla
gli stami
il calice

il pistillo
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1 punto
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11. | semidiacero affidano la loro dispersione ...
Contrassegna solo un ovale.

al vento
all'acqua
all'uomo

agli insetti

12.  Quando il polline aderisce allo stimma si ha la formazione ...
Contrassegna solo un ovale.

dell'ovulo
del tubulo pollinico
dello stilo

dell'ovario

13. | falsi frutti derivano oltre che dall'ovario anche da altre parti del fiore.
Contrassegna solo un ovale.

Vero

Falso

https://docs.google.com/forms/d/1y510pbJwOtEqtjCcKiuj12VXsiD3ceoOOH7rZQz1VWc/edit
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14. Le fragole sono veri frutti. 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

Vero

Falso

15. Quali sono le piante (poco evolute) costrette a vivere in ambienti molto umidi 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

muschi
piante con fiori

abeti, pini

16. Le alghe non hanno bisogno di vasi per il trasporto di linfa 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

Vero

Falso
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17. Quale tra questi vegetali non si riproduce per mezzo di semi? 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

La felce
Il melo
Labete

Larosa

18. Parte degli stami che contiene i granuli di polline: 1 punto
Contrassegna solo un ovale.

ovario
filamento
stilo

antera

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.
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